Questionnaire - Structure in Setbacks

735 Responses 09:00 Average time to complete Closed status

1. Do you own land or live in the Municipality of Dysart et al?

® Ve 709
. No 25
. Unsure 1

2. What represents you best? (select all that apply)

. Resident - Permanent 270
@ Resident - Seasonal 469
. Business Owner 33
@ oOther 10

3. What describes you best? (select all that apply)

. Waterfront property owner 694

. Non-waterfront property owner 59




4. If you are a waterfront property owner, are you a member of the Lake
Association?

@ v 581 \

. No 106
. Unsure 14

. Not a waterfront property ow. 34

5. Are you in favour of the Municipality of Dysart et al changing their policies to
permit a building within the minimum water setback adjacent to a waterbody?

® Ve 414
. No 292
. Unsure 28

6. How many buildings (shed, sauna, gazebo, private cabin etc.) do you think
should be permitted within the minimum water setback adjacent to a
waterbody?

®° 256
® 204
®: 178
®: 83

@ Other 14



7. What types of buildings do you think should be permitted within the minimum
water setback adjacent to a waterbody? (select all that apply)

@ shed 410
) Gazebo 409
. Sauna 371
@ Private Cabin (bunkie) 216
@ Boathouse 191
@ Hottub 222
@ Other 48
@ None 248
450

8. How far back do you think the buildings should be located from a waterbody?

@ 0 metres 106
@ 3 metres 201
@ G metres 100
@ 10 metres 67

@ 20 metres or 30 metres as per .. 258



9. What do you think should be the maximum size of a building permitted within
the minimum water setback adjacent to a waterbody?

. Less than 10 square metres 73
@ 10 square metres 135
@ 15 square metres 197

. Greater than 15 square metres 74

@ No building should be permitt. . 252

10. How important are the Municipality’s waterbodies to you?

@ Extremely important 574
@ Veryimportant 135
@ Somewhat important 18
@ Not Very important 4
@ Notatall important 2

11. How important are natural shorelines (preserved in a natural state) to you?

@ cxtremely important 385
@ Veryimportant 200
@ somewhat important 120
@ Not Very important 25
@ Notatall important 5

12. Do you think that policies that permit building(s) within the minimum water
setback adjacent to lakes, rivers, streams etc. will have an impact on the
Municipality’s waterbodies, and shorelines?

. Yes 353

® o 318

@ Unsure 63




13. Do you think that the existing shoreline protection policies (Official Plan,
Zoning By-law, Site Alteration By-law etc.) are effective at ensuring appropriate
development in the shoreline areas?

@ cExtremely Effective 102

) Very Effective 214 ‘
@ somewnhat Effective 276

@ Not Very Effective 109

@ Not at all Effective 32
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